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June 16, 2015
Justine Patmon,

I am writing with regard to staff interrogatories for the following case. The customer has informed us that this case
has been suspended, although Sol Systems has received no notification of a case suspension.

Case No. 15-0553-EL-REN
Cianciolo-Eli-OH-PV-8.1kW Residence
Staff Interrogatories — Initial Set

Question 1: In Section G of the application, the photograph of the facility shows only 29 modules. If 29 is the
correct number of modules please verify this and verify that the nameplate capacity is 7.83 kW. If the correct
number of modules is 30, please sent additional photographs depicting the entire facility

Answer 1: There are 30 modules. He added an extra one underneath the pipe on the bottom of the roof,
as shown in the last photograph attached.
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Question 2: Section N of the application lists two meters for this facility. Please describe which modules belong
to the Enphase meter and which modules belong to the GE meter.

Answer 2: There is actually only one meter for this whole system. The correct information is for the GE meter.
The Enphase is an inverter.

Best,
Bridget Callahan
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